
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO
Estado de Minas Gerais

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DE RECURSOS DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO 008/2023

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise dos recursos apresentados
pelos candidatos do Processo Seletivo, entendeu digno de nota:

Em relação ao cargo de Farmacêutico/Bioquímico – Pronto Atendimento:

O (A) candidato (a)  Luíza Pais Aguiar, interpôs recurso solicitando nova análise  dos
títulos apresentados, sendo eles 02 (dois) certificados de conclusão de curso ambos com
duração  de  100 (cem)  horas,  sendo  um Curso  de  Introdução  à  Vigilância  Sanitária
(Turma MAR/2023) e um Curso de Segurança do Paciente e Qualidade em Serviços de
Saúde (Turma SET/2023) e 01 (uma) Declaração de Bolsista de Iniciação Científica,
cota  CNPq,  vinculado  ao  Projeto  intitulado  “Desenvolvimento  de  um  reator  e  seu
emprego  na  produção  de  sabão  polihidroxilados  a  partir  de  óleos  vegetais  em um
processo a temperatura ambiente”, com carga horária de 960 (novecentos e sessenta
horas). Após nova análise realizada pela Comissão, foi verificado que para o curso de
Segurança  do  Paciente  e  Qualidade  em  Serviços  de  Saúde  não  foi  apresentado  o
certificado e sim comprovante de inscrição, e com referência à Declaração de Bolsista
de  Iniciação  Científica,  não  exite  previsão  editalícia  para  pontuação  no  Edital.  Os
demais  cursos  foram  pontuados  corretamente. Portanto,  considerando  exposto,  a
Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a
pontuação do (a) candidato(a).

Em relação ao cargo de Técnica em Farmácia – Pronto Atendimento:

O  (A)  candidato  (a)  Rafaela  Emília  de  Paula  Pinto interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação em razão do não cumprimento dos itens 3.5.3 e 3.5.3.1 do edital. O (A)
candidato (a) apresentou os comprovantes de votações, sendo aceito apenas a Certidão
de Quitação Eleitoral, emitida há, no máximo 90 (noventa) dias, conforme item 3.5.3 do
Edital. Em seu recurso o (a) candidato (a) alega que teve problemas de acesso no site do
TRE, não sendo possível a emissão da Certidão de Quitação Eleitoral  a tempo, que
possui a Certidão em mãos e solicita que seja revista a sua inabilitação.  Após nova
análise  dos  documentos  pela  Comissão,  foi  verificado  que  o  (a)  candidato  (a)  não
cumpriu com o item 3.5.3 do Edital, e conforme item 3.6 do Edital, o candidato que não
apresentar  os  documentos  exigidos no item 3.5 e  Anexo I  no ato da  inscrição será
considerado  inabilitado. Portanto,  considerando  exposto, a  Comissão  deliberou  por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato
(a).

O (A) candidato (a) Sheila Alves Pereira, interpôs recurso alegando que não teve a sua
pontuação referente ao curso técnico de farmácia e sua experiência de mais de 10 anos
na área de técnico em farmácia contabilizada. De acordo com o item 5.3.1 do Edital, os
documentos apresentados como requisito mínimo para inscrição não serão pontuados,
motivo pelo qual não foi atribuído ponto para o curso de técnico de farmácia. Quanto à
experiência  profissional  não  foi  possível  a  atribuição  de  pontos,  visto  que  não  foi
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apresentado cópia da página da carteira de trabalho que identifica a candidata (item
3.5.12.1, b, do Edital), não sendo possível, neste caso, a verificação de que a experiência
registrada na carteira de trabalho pertencia de fato à candidata. Portanto, considerando
exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,
mantendo a pontuação do (a) candidato(a).

Em relação ao cargo de Técnica em Enfermagem – Pronto Atendimento:

O (A) candidato (a) Aline Barbosa Mendes interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão do não cumprimento do item 3.5.6 do edital. Em seu recurso solicita revisão, pois
alega ter apresentado o documento. Após nova análise da documentação apresentada,
foi  verificado  que  o  (a)  candidato  (a)  realmente  não  apresentou  a  cópia  do  CPF.
Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por  NEGAR PROVIMENTO
AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O(A)  candidato(a)  Aniele  Tinoco  Santana  Coimbra  interpôs  recurso  contra  sua
inabilitação em razão do não cumprimento do item 3.5.10 do edital.  Em seu recurso
solicita  que  seja  aceita  certidão  emitida  em  05/10/2023.  Após  nova  análise  da
documentação apresentada, foi verificado que a candidata realmente não apresentou a
Certidão Negativa de Antecedentes Criminais, emitida pela Polícia Civil do Estado em
que é registrado (a), não cumprindo portanto o item 3.5.10 do Edital, e conforme item
3.6 do Edital, o (a) candidato (a) que não apresentar os documentos exigidos no item 3.5
e  Anexo I  no ato  da  inscrição será  considerado inabilitado.  Portanto,  considerando
exposto, a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,
mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a)  Dayane Priscila Marques,  interpôs recurso solicitando revisão
quanto  à  sua  inabilitação  e  que  seja  considerada  a  sua habilitação  para  o  cargo de
Técnico  em  enfermagem,  conforme  requerimento  nº  5062/2023.  Após  análise  do
recurso e da documentação apresentada pelo (a) candidato (a), a Comissão decidiu por
DAR PROVIMENTO AO RECURSO  e a habilitar o (a) candidato (a) no cargo de
Técnico em enfermagem, atribuindo-lhe 10 (dez) pontos de experiência.

O (A) candidato (a) Débora da Silva Santos interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão do não cumprimento dos itens 3.5.1 e 3.5.11 do edital, não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I, bem
como não apresentou Certidão negativa de antecedentes criminais, emitida pela Polícia
Federal - PF, emitida há, no máximo, 90 dias. Em seu recurso solicita revisão, pois alega
ter apresentado os documentos. Após nova análise da documentação apresentada, foi
verificado que o (a) candidato (a) realmente não apresentou os documentos. Portanto,
considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO
RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).
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O(A) candidato(a) Ernane Lucena Rodrigues interpôs recurso contra sua inabilitação
em razão do não cumprimento do item 3.5.3 do edital. Em seu recurso solicita revisão,
pois  alega  ter  apresentado  o  documento.  Após  nova  análise  da  documentação
apresentada, foi verificado que o (a) candidato (a) realmente não apresentou a Certidão
de  Quitação  Eleitoral.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato
(a).

O (A) candidato (a) Lucinda Pereira Dias, interpôs recurso solicitando revisão quanto
ao critério de pós-graduação e experiência. Alega discrepância na contagem do tempo
de  sua  experiência  profissional  que  teve  início  em  11/03/2011  e  se  encerrou  em
02/01/2020, totalizando 9 anos de atuação.  Após nova análise da documentação, foi
verificado que a  candidata  foi  erroneamente habilitada,  pois a Certidão de Quitação
Eleitoral apresentada atesta que a candidata não está quite com a Justiça Eleitoral, bem
como não apresentou o diploma de Técnico de Enfermagem, e sim uma Especialização
em Enfermagem do Trabalho a Nível Médio da Área da Saúde, o que não atende o item
3.5.1 do Edital. Desta forma, a comissão no uso de suas atribuições decide por inabilitar
a candidata, por não ter atendido os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital. Portanto, considerando
exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO  e a
inabilitar a candidata.

O (A) candidato (a) Milena Silva Monteiro, interpôs recurso solicitando revisão quanto
ao critério experiência.  Alega que laborou na função de técnico de enfermagem nas
empresas  UNIENF  e  no  Município  de  Belo  Horizonte,  conforme  extrato  de
contribuições  (CNIS).  Após  nova  análise  da  documentação,  foi  verificado  que  o
documento apresentado pelo (a) candidato (a) no ato da inscrição, não consta o cargo
nem o número de CBO para sua identificação, constando apenas o nome da empresa,
início e término de vínculos. Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por
NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo sua pontuação.

O(A)  candidato(a)  Patrícia Pereira Dias interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão do não cumprimento do item 3.5.3 do edital. Em seu recurso solicita revisão, pois
alega ter apresentado o documento. Após nova análise da documentação apresentada,
foi  verificado  que  a  candidata  realmente  não  apresentou  a  Certidão  de  Quitação
Eleitoral, o documento apresentado foi o título de eleitor, o que não atende o Edital.
Portanto, considerando exposto, a Comissão deliberou por  NEGAR PROVIMENTO
AO RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O (A) candidato  (a)  Sueli  Rodrigues  de Souza,  interpôs  recurso  alegando que  sua
experiência  profissional  não  foi  pontuada,  solicitando  nova  análise  de  sua
documentação. Após nova análise realizada pela Comissão, foi verificado que não fora
possível  a  atribuição  de  pontos  quanto  à  experiência  profissional,  visto  que  o  (a)
candidato  (a)  não  apresentou  cópia  da  página  da  carteira  digital  de  trabalho  que
identifica o (a) candidato (a) (item 3.5.12, b do Edital), não sendo possível, neste caso, a
verificação de que a experiência registrada na carteira fosse atribuída ao (à) candidato
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(a).  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a pontuação do (a) candidato (a).

O (A) candidato (a)  Jacqueline de Fátima dos Santos,  interpôs recurso solicitando
nova análise  dos  anos de experiência,  alegando possuir  mais  de 20 (vinte)  anos  de
atuação  na  área,  solicitando  nova  análise  de  sua  documentação.  Após  nova  análise
realizada  pela  Comissão,  foi  verificado  que  o  (a)  candidato  (a)  possui  experiência
profissional como Auxiliar de Enfermagem, e de acordo com o item 5.2 do Edital, só
serão pontuados experiência profissional na área de atuação da função para o qual o (a)
candidato (a) se inscreveu, neste caso, Técnico em Enfermagem. Portanto, considerando
exposto,  a  Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,
mantendo a pontuação do (a) candidato (a).

O(A) candidato(a) Tânia de Jesus Barcelos interpôs recurso contra sua inabilitação em
razão  do  não  cumprimento  do  item  3.5.1  do  edital,  não  apresentou  Diploma  ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I. Em seu
recurso  alega  que  onde  cursou  o  complemento  para  técnico  em  enfermagem,  não
fornece o histórico com a declaração. Após nova análise dos documentos, foi verificado
que a candidata não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital, e conforme item 3.6 do Edital,
o candidato que não apresentar os documentos exigidos no item 3.5 e Anexo I no ato da
inscrição será  considerado inabilitado..  Portanto,  considerando exposto, a  Comissão
deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do
(a) candidato (a).

O(A) candidato(a) Willian Durães Veloso Rocha Caldeira interpôs recurso contra sua
inabilitação em razão do não cumprimento do item 3.5.5 do edital. Após nova análise da
documentação  apresentada,  foi  verificado  que  o  candidato  não  apresentou  cópia
completa  da  Carteira  de  Identidade.  Portanto,  considerando  exposto,  a  Comissão
deliberou por NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a inabilitação do
(a) candidato (a).

Em relação ao cargo de Enfermeiro – Pronto Atendimento:

O(A)  candidato(a)  Júlia  Grillo  Lima interpôs  recurso  e,  em  síntese,  solicita  a
reconsideração referente à avaliação do seu tempo de experiência profissional enquanto
residente multiprofissional, uma vez que durante o período de residência exerceu 20h
semanais em ensino teórico e 40h semanais em serviço em Unidade de Saúde. Após
análise da documentação, foi verificado que o certificado de residência foi devidamente
pontuado no quesito “pós-graduação”. Ademais, o Edital estabelece que a comprovação
de experiência  profissional  deverá se dá através de  cópia da Carteira de Trabalho e
Previdência Social  (CTPS),   ou Certidão emitida  pelo  Instituto  Nacional  do Seguro
Social – INSS, ou Portaria de Nomeação expedida pelo Gestor Público, ou Contrato de
Prestação de Serviços, ou ainda, Declaração fornecida pelo Setor de Recursos Humanos
do Órgão de Lotação (fotocópia), o que não é o caso. Portanto, considerando exposto, a
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Comissão  deliberou  por  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a
pontuação do (a) candidato (a).

O(A) candidato(a) Junia Cristina de Oliveira interpôs recurso contra sua inabilitação
em razão do não cumprimento do item 3.5.3 do edital,  não apresentou Certidão de
Quitação  Eleitoral,  emitida  há,  no  máximo,  90  (noventa)  dias,  tendo  apresentado
Certidão que não se encontra quite com a Justiça Eleitoral. Em seu recurso alega, em
síntese, que não compareceu às urnas no segundo turno por motivos de força maior, que
no ato da inscrição juntou comprovante de pagamento da multa,  solicita  juntada da
certidão para demonstrar que está quite com a Justiça Eleitoral. Após nova análise dos
documentos, foi verificado que a candidata não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital, e
conforme item 3.6 do Edital, o candidato que não apresentar os documentos exigidos no
item  3.5  e  Anexo  I  no  ato  da  inscrição será  considerado  inabilitado.  Portanto,
considerando  exposto, a  Comissão  deliberou  por  NEGAR PROVIMENTO  AO
RECURSO, mantendo a inabilitação do (a) candidato (a).

O(A) candidato(a)  Marcela Oliveira Santana interpôs recurso contra sua inabilitação
em razão do não cumprimento do item 3.5.1 do edital,  não apresentou Diploma ou
Declaração  de  conclusão  de  Curso  acompanhada  de  histórico  escolar,  obtido  em
instituição de ensino público ou privado devidamente reconhecida pelo MEC, de acordo
com as exigências mínimas de habilitação para a função nos termos do Anexo I. Em seu
recurso alega, em síntese, ter apresentado o documento faltante e solicita nova análise
da documentação. Após nova análise da documentação pela Comissão, foi verificado
que a candidata apresentou somente o histórico escolar do curso de Enfermagem, o que
não atende ao solicitado no Edital, visto que na falta do Diploma, o histórico deve vir
acompanhado da declaração de conclusão de curso. Portanto, considerando exposto, a
Comissão  deliberou  por  NEGAR PROVIMENTO  AO  RECURSO,  mantendo  a
inabilitação do (a) candidato (a).

O(A)  candidato(a)  Roseli  Siqueira de Brito interpôs  recurso e,  em síntese,  solicita
revisão de sua pontuação, tendo em vista dificuldade de anexar documentos online e que
as informações constam no currículo. Com relação aos cursos e títulos, o (a) candidato
(a) anexou apenas um Certificado de Pós-graduação, sendo de inteira responsabilidade
do (a) candidato (a) anexar os documentos. Com relação à experiência profissional, após
nova análise da documentação, não foi possível a atribuição de pontos, visto que não foi
apresentado cópia da página da carteira de trabalho que identifica a candidata (item
3.5.12.1, b, do Edital), não sendo possível, neste caso, a verificação de que a experiência
registrada na carteira de trabalho pertencia de fato à candidata. Portanto, considerando
exposto, a  Comissão  deliberou  por  NEGAR PROVIMENTO  AO  RECURSO,
mantendo a pontuação do (a) candidato (a).

O(A)  candidato(a)  Sheila dos Santos Lopes Faustino interpôs recurso e,  em síntese,
alega  que  nenhum  curso  de  qualificação  foi  pontuado.  Após  nova  análise  da
documentação  pela  Comissão,  foi  verificado  que  os  títulos  foram  pontuados
corretamente e,  conforme item 3.5.12.2 do Edital,  só serão pontuados cursos cuja  a
carga horária seja de no mínimo 40 (quarenta) horas, o que não é o caso dos cursos
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apresentados.  Portanto,  considerando  exposto, a  Comissão  deliberou  por  NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, mantendo a pontuação do (a) candidato (a).

Finalizados os trabalhos, a Comissão do Processo Seletivo Simplificado, após análise da
documentação e atribuição dos pontos nos termos do edital, definiu lista completa dos
candidatos,  habilitados  e  inabilitados,  bem como a classificação definitiva  conforme
ANEXO I e ANEXO II. Toda documentação relativa a cada candidato está autuada
juntamente com esta ata, para fins de verificação e fiscalização. Nada mais havendo a
constar, eu, Vitor Augusto Assis Barcelos, Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Simplificado,  lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada  será  assinada  pelos
membros presentes.

__________________________________
Vitor Augusto Assis Barcelos

Matrícula 79306-3
Presidente

__________________________________
Rodrigo Afonso da Costa

Matrícula 1577-0
Secretário

__________________________________
Adriana Santos de Almeida Fernandes

Matrícula 7303-0
Membro

__________________________________
Ariele da Silva Trindade

Matrícula 7773-2
Membro

__________________________________
Daiane Mendes da Silva

Matrícula 7793-3
Membro

__________________________________
Janaína Santana Sena

Matrícula 1393-5
Membro

__________________________________
Luciana Boaventura Mendes

Matrícula 2645-2
Membro

__________________________________
Wanessa Lessa Costa

Matrícula 78468-8
Membro

__________________________________
Mariana Diniz Monteiro

Matrícula 79372-5
Membro

__________________________________
Ana Carolina de Castro Fernandes

Matrícula 79649-2
Membro

__________________________________
Janete Simões Pimenta

Matrícula 9728-4
Membro
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ANEXO I
Habilitação Definitiva

Processo Seletivo Simplificado 08/2023

ENFERMEIRO – PRONTO ATENDIMENTO
Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Adelma Pereira De Freitas 877.XXX.XXX-53 22/06/73 Habilitado (a)
Adriano De Lima Fernandes Filho 24/05/98 Habilitado (a)
Alcione Alves Santos 070.XXX.XXX-00 18/03/84 Habilitado (a)
Aline Ferreira Vieira 110.XXX.XXX-84 11/02/90 Habilitado (a)
Álvaro Jader De Souza Silva 097.XXX.XXX-78 08/03/89 Habilitado (a)
Alysson Bruno Correa Da Silva 25/07/97 Habilitado (a)
Amanda Alves Da Fonseca 08/02/97 Habilitado (a)
Ana Carolina Sampaio Nascimento 11/06/86 Habilitado (a)
Ana Carolina Viana Moreira Estrela 111.XXX.XXX-05 30/06/92 Habilitado (a)
Ana Luisa Guimarães De Souza 20/07/95 Habilitado (a)
Ana Luiza Fonseca Britto 08/07/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Andréia Aparecida Gonçalves Soares 10/05/79 Habilitado (a)
Bárbara Nogueira Silva 20/12/90 Habilitado (a)
Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX94 21/08/83 Habilitado (a)
Bruna Flaviana Lopes Texeira 085.XXX.XXX-94 27/01/88 Habilitado (a)
Camila Alves Dos Reis 20/11/90 Habilitado (a)
Camila Souza Costa 12/09/96 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Carla Moreira Teixeira Castro 012.XXX.XXX-57 11/07/80 Habilitado (a)
Carlos Antônio Alves Campos 02/02/76 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Carolina Jenifer Oliveira 020.XXX.XXX-09 09/12/98 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.10 e 3.5.11 do Edital.
Daniel Rocha Nery 01/12/97 Habilitado (a)
Danielle Fernanda Morais Ribeiro 108.XXX.XXX-28 01/02/92 Habilitado (a)
Dara Larissa Alves De Freitas 133.XXX.XXX-88 07/02/98 Habilitado (a)
Daysimara De Souza Pereira 29/11/93 Habilitado (a)
Débora Grasielly Fernandes Vignatti 03/04/88 Habilitado (a)
Diego Alves Da Cruz 12/08/89 Habilitado (a)
Edmir Assuncao Santana Filho 16/05/90 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Eliene Aparecida Mendes Cardoso 056.XXX.XXX-50 08/03/83 Habilitado (a)
Elizabeth Coelho De Medeiros Fonsceca 07/10/79 Habilitado (a)
Enulho Rodrigues Da Rocha 102.XXX.XXX-32 01/06/90 Habilitado (a)
Erica Maria Cristina Soares 12/08/84 Habilitado (a)
Eufrasia Vieira De Souza Carvalho 091.XXX.XXX-01 01/08/86 Habilitado (a)
Eva Cristina Lopes 728.XXX.XXX-10 09/05/72 Habilitado (a)

127.XXX.XXX-77

021.XXX.XXX-14
112.XXX.XXX-04
073.XXX.XXX-02

100.XXX.XXX-07
022.XXX.XXX-82
006.XXX.XXX-98
104.XXX.XXX-75

086.XXX.XXX-06
066.XXX.XXX-66

877.XXX.XXX-91

127.XXX.XXX-01

119.XXX.XXX-42
078.XXX.XXX-88
090.XXX.XXX-03
115.XXX.XXX-71

064.XXX.XXX-83

074.XXX.XXX-48
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Fabiana Castro Diniz 013.XXX.XXX-44 20/10/81 Habilitado (a)
Fabiana Gil Queiroz 29/12/80 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Fábio Rodrigues Barbosa 24/09/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.7 do Edital
Fernanda De Moura Souza 10/02/91 Habilitado (a)
Flaviane Aparecida Marques De Almeida 013.XXX.XXX-40 08/12/81 Habilitado (a)
Francielle Da Silva Barbosa 26/11/96 Habilitado (a)
Gabriela Silva Moreira 17/04/99 Habilitado (a)
Gabriela Tolentino Pitangui 15/07/81 Habilitado (a)
Helen Caroline De Oliveira Santos 08/03/90 Habilitado (a)
Heloíse Maria Neves Silva 22/09/97 Habilitado (a)
Herinete Da Silva Messias 082.XXX.XXX-62 15/07/86 Habilitado (a)
Hiago Mateus Soares Trindade 01/02/95 Habilitado (a)
Isabela Mariz Soares Da Silva 07/11/96 Habilitado (a)
Isabela Pedra Rodrigues 04/02/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Janaína De Freitas Amaral 11/01/92 Habilitado (a)
Janaina Geralda Alves Da Silva 084.XXX.XXX-10 14/09/86 Habilitado (a)
Jéssica Rodrigues Gonçalves 01/10/92 Habilitado (a)
Jordana Dias De Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/02/83 Habilitado (a)
Josianny Mendes Da Rocha 080.XXX.XXX-94 17/06/88 Habilitado (a)
Juana Dark Silva Carvalho 19/01/97 Habilitado (a)
Júlia Grillo Lima 05/09/98 Habilitado (a)
Junia Cristina De Oliveira 04/12/87 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Karlla Alline Teixeira Barbosa 17/07/94 Habilitado (a)
Kelly Cristina Da Silva Sousa 091.XXX.XXX-26 04/01/91 Habilitado (a)
Lauane Micaely Da Silva Batista 12/07/99 Habilitado (a)
Lorena Cristina Leao Da Mota 106.XXX.XXX-51 05/12/93 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.5.3 do Edital
Luciano Da Costa Chaves Junior 066.XXX.XXX-07 17/05/83 Habilitado (a)
Lucilene Almeida Das Chagas 078.XXX.XXX-19 09/12/86 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.3 e 3.5.5 do Edital.
Luiz Felipe Andrade De Paula 020.XXX.XXX-07 27/03/97 Habilitado (a)
Maiamy Soares Sena 076.XXX.XXX-61 08/07/85 Habilitado (a)
Marcela Oliveira Santana 115.XXX.XXX-88 17/12/94 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.5.1 do Edital
Marcela Santos Ricardo 077.XXX.XXX-02 24/02/87 Habilitado (a)
Marcia Santos De Paula Coelho De Freitas 28/09/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Marcos Aurelio Miranda Soares 20/11/95 Habilitado (a)
Maria Aline Alves Da Silva 13/12/82 Habilitado (a)
Maria Luiza Silva Oliveira 127.XXX.XXX-80 11/06/99 Habilitado (a)
Mariana Alves De Campos 23/02/88 Habilitado (a)
Marilda Conceição Mendes Ferreira 08/12/87 Habilitado (a)
Marilene De Souza Silva 128.XXX.XXX-45 01/11/94 Habilitado (a)
Marina Clemente Barreto De Oliveira 080.XXX.XXX-05 16/10/87 Habilitado (a)
Marlene Aparecida Valeriano Mendes 055.XXX.XXX-27 01/06/76 Habilitado (a)

039.XXX.XXX-85
121.XXX.XXX-66
086.XXX.XXX-10

020.XXX.XXX-46
145.XXX.XXX-77
053.XXX.XXX-47
105.XXX.XXX-55
022.XXX.XXX-71

124.XXX.XXX-20
111.XXX.XXX-01
020.XXX.XXX-39
087.XXX.XXX-42

119.XXX.XXX-34

133.XXX.XXX-06
141.XXX.XXX-55
085.XXX.XXX-38
114.XXX.XXX-00

023.XXX.XXX-44

052.XXX.XXX-46
110.XXX.XXX-06
060.XXX.XXX-02

085.XXX.XXX-85
081.XXX.XXX-00
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Melina Pereira Da Silva 27/09/99 Habilitado (a)
Michelle Kerin Lopes 053.XXX.XXX-33 30/01/82 Habilitado (a)
Miriam Marina Gonçalves Freitas 24/01/89 Habilitado (a)
Mônica Chaves Da Cruz 01/04/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Natália Faria Da Silva Marques 20/07/96 Habilitado (a)
Paula Olegário Rocha 132.XXX.XXX-82 17/04/98 Habilitado (a)
Polyana Martins Da Silva 065.XXX.XXX-46 26/03/87 Habilitado (a)
Priscila Martins Guimarães 111.XXX.XXX-10 04/01/92 Habilitado (a)
Rafaela Ferreira De Almeida Vieira 26/02/98 Habilitado (a)
Regiane Barbosa Carvalho De Castro 12/05/95 Habilitado (a)
Renata Geralda Lourenço Rocha 11/01/87 Habilitado (a)
Roberta Damiane De Almeida Oliveira 13/02/91 Habilitado (a)
Roberta Gonçalves Rocha 01/08/98 Habilitado (a)
Roberta Guimarães Arruda 06/07/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Rodrigo Reis De Souza Magalhaes 06/06/80 Habilitado (a)
Rosangela Pereira Da Rocha 967.XXX.XXX-15 01/09/69 Habilitado (a)
Rose Aparecida Bueno Marques 082.XXX.XXX-47 12/10/86 Habilitado (a)
Roseli Siqueira De Brito 08/01/89 Habilitado (a)
Sabrina De Ligório Silva 076.XXX.XXX-00 11/07/87 Habilitado (a)
Samira Cerqueira Marques 096.XXX.XXX-86 11/11/88 Habilitado (a)
Sheila Dos Santos Lopes Faustino 09/09/95 Habilitado (a)
Silvania Soares Ribeiro 028.XXX.XXX-33 14/11/77 Habilitado (a)
Sônia Maria Mendes Da Silva 09/12/88 Habilitado (a)
Sophya Kyara Silva Moreira 02/03/99 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Soraia Matoso De Almeida Lopes 011.XXX.XXX-40 09/03/77 Habilitado (a)
Stefane Patricia Alves Rodrigues Santos 04/08/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital
Taina De Jesus Campos 131.XXX.XXX-59 07/10/97 Habilitado (a)
Taissa Souza Batista 05/04/94 Habilitado (a)
Tânia Gabriela De Araújo Aguiar 04/05/82 Habilitado (a)
Thais Fernandes 28/01/90 Habilitado (a)
Thamara Aquino Correa Barbosa 03/06/91 Habilitado (a)
Vanda Lucia Da Silva 653.XXX.XXX-87 05/07/64 Habilitado (a)
Vitoria Stefany Dos Santos 07/05/99 Habilitado (a)
Viviane Fernandes Dos Santos 086.XXX.XXX-66 09/11/86 Habilitado (a)
Wagma Marcele Apolinário Matoso 082.XXX.XXX-92 31/05/88 Habilitado (a)

FARMACÊUTICO – PRONTO ATENDIMENTO

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Ana Paula Pereira Oliveira 13/04/82 Habilitado (a)
Anne Caroline Araujo Silva 128.XXX.XXX-99 06/10/96 Habilitado (a)
Bárbara Pereira Mendes 15/03/88 Habilitado (a)

022.XXX.XXX-26

085.XXX.XXX-02
072.XXX.XXX-10
124.XXX.XXX-75

125.XXX.XXX-37
119.XXX.XXX-52
087.XXX.XXX-07
115.XXX.XXX-85
139.XXX.XXX-16
134.XXX.XXX-28
052.XXX.XXX-07

092.XXX.XXX-30

129.XXX.XXX-22

089.XXX.XXX-82
125.XXX.XXX-06

109.XXX.XXX-45

015.XXX.XXX-35
059.XXX.XXX-50
091.XXX.XXX-40
105.XXX.XXX-40

140.XXX.XXX-59

062.XXX.XXX-76

089.XXX.XXX-61
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Camila Barbosa Vertelo 20/09/95 Habilitado (a)
Camila Cristina De Assis Carvalho 03/01/89 Habilitado (a)
Cyntia Duarte Rezende Pelli 10/03/75 Habilitado (a)
Fernanda Santos Pergo 043.XXX.XXX-44 11/02/74 Habilitado (a)
Indira Mara Guedes Ferreira 14/02/89 Habilitado (a)
Jacksson Alves Pereira 18/08/95 Habilitado (a)
Jussara Mendes Soares 009.XXX.XXX-66 04/05/78 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.4.1 do Edital.
Luana Maraiza Alonso De Almeida 18/05/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.8 do Edital
Ludmilla Braga Queiroz 124.XXX.XXX-26 03/09/94 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.7 e 3.5.10 do Edital.
Luíza Pais Aguiar 28/10/93 Habilitado (a)
Marcelle Barbosa Martins 20/06/88 Habilitado (a)
Mateus Leonardo Santos 29/06/83 Habilitado (a)
Melina Alves Rodrigues Almeida 26/04/95 Habilitado (a)
Mirele Antunes De Almeida 16/06/92 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Natália De Almeida Arrieiro 18/07/84 Habilitado (a)
Renata Valadares Costa 037.XXX.XXX-50 22/03/80 Habilitado (a)
Sabrina Damasceno Lustosa 129.XXX.XXX-98 14/01/94 Habilitado (a)
Wesley Fernandes Campos 09/08/95 Habilitado (a)

TÉCNICO EM ENFERMAGEM – PRONTO ATENDIMENTO

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Acsa Novais Da Silva 075.XXX.XXX-42 12/09/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.8  do Edital
Adriana Vicente Diniz 25/07/90 Habilitado (a)
Aline Barbosa Mendes 013.XXX.XXX-16 17/11/79 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.6 do Edital
Aline Rodrigues Dos Santos 091.XXX.XXX-83 05/05/87 Habilitado (a)
Ana Paula Cordeiro De Lima 011.XXX.XXX-80 25/03/78 Habilitado (a)
Ana Paula Rodrigues Cordeiro 028.XXX.XXX-75 09/08/88 Habilitado (a)
Ana Sylvia Medeiros Teixeira 144.XXX.XXX-54 21/06/98 Habilitado (a)
Andrea Barboza Soares 031.XXX.XXX-57 21/03/75 Habilitado (a)
Angélica Cristina Costa Fernandes 108.XXX.XXX-14 27/12/91 Habilitado (a)
Aniele Tinoco Santana Coimbra 25/09/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Arilane Pereira Mendes 069.XXX.XXX-44 01/04/86 Habilitado (a)
Bruna Geralda Soares Modesto 023.XXX.XXX-17 1/1/1999 Habilitado (a)
Camila Aparecida Soares Rodrigues 102.XXX.XXX-48 29/08/89 Habilitado (a)
Camila De Jesus Sousa 113.XXX.XXX-60 17/10/89 Habilitado (a)
Carla Pereira De Sousa 27/08/91 Habilitado (a)
Carlos Magno Jesuino Gonçalves 967.XXX.XXX-53 30/05/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.2/3.4.1  do Edital
Celina Tello Murajari 28/08/96 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 e 3.5.11 do Edital
Charlene Moura Marques 036.XXX.XXX-35 16/08/81 Habilitado (a)
Charles Willian Gonçalves Pereira 103.XXX.XXX-10 27/09/89 Habilitado (a)

115.XXX.XXX-99
084.XXX.XXX-82
009.XXX.XXX-21

083.XXX.XXX-30
124.XXX.XXX-59

068.XXX.XXX-66

014.XXX.XXX-82
016.XXX.XXX-65
063.XXX.XXX-62
115.XXX.XXX-32
105.XXX.XXX-88
065.XXX.XXX-93

122.XXX.XXX-39

094.XXX.XXX-61

115.XXX.XXX-19

111.XXX.XXX-03

038.XXX.XXX-98



Habilitação

Página 5

Christiane Dos Santos Batista 071.XXX.XXX-22 27/10/84 Habilitado (a)
Cleonice Maria De Miranda 689.XXX.XXX-91 27/05/67 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1  do Edital
Daiane Aparecida Cardoso Ribeiro 31/08/91 Habilitado (a)
Daniela Correa Soares 052.XXX.XXX-58 01/06/81 Habilitado (a)
Daniela Dias Gomes 045.XXX.XXX-70 30/12/80 Habilitado (a)
Daniele Fátima De Souza 11/08/82 Habilitado (a)
Danuza Barboza 044.XXX.XXX-80 07/12/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1  do Edital
Dara Cunha De Oliveira 134.XXX.XXX-56 10/12/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item  3.5.1 do Edital
Dayane Priscila Marques 111.XXX.XXX-42 13/05/92 Habilitado (a)
Débora Conceição Araújo 119.XXX.XXX-03 13/08/92 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.5.10 do Edital.
Debora Da Silva Santos 056.XXX.XXX-77 05/10/81 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.11  do Edital
Deborah Fonseca Lemos 416.XXX.XXX-40 5/4/1991 Habilitado (a)
Denzel Igor Rodrigues Moreira 136.XXX.XXX.25 19/07/97 Habilitado (a)
Edina Miriam Da Silva Araъjo 074.XXX.XXX-81 27/02/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.4.1; 3.5.3 e 3.5.11 do Edital
Elis Regina Carneiro Da Silva 07/09/71 Habilitado (a)
Enalia Rodrigues Da Rocha 119.XXX.XXX-55 26/07/93 Habilitado (a)
Ernane Lucena Rodrigues 781.XXX.XXX-91 18/07/70 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.5.3 do Edital
Eunice Alves Veloso 613.XXX.XXX-72 02/03/66 Habilitado (a)
Eva Sabrine Da Cunha 137.XXX.XXX-75 21/03/00 Habilitado (a)
Evany Lara De Arrudas Eleoterio 21/12/04 Habilitado (a)
Evany Lara De Arrudas Eleotério 21/12/04 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital
Fábio Felipe Cunha Dos Santos 136.XXX.XXX-30 09/09/98 Habilitado (a)
Fábio Henrique Gonçalves Ribeiro 01/06/89 Habilitado (a)
Fabiola Ferreira De Souza 123.XXX.XXX-90 24/07/95 Habilitado (a)
Fabíola Gonçalves Rodrigues De Souza 05/11/93 Habilitado (a)
Famila Kristie Lima Medeiros 063.XXX.XXX-78 27/06/83 Habilitado (a)
Fernanda Oliveira Martins 070.XXX.XXX-00 10/10/84 Habilitado (a)
Flavio Martins Da Silva 065.XXX.XXX-11 29/08/83 Habilitado (a)
Gabrielle Guimarães Mendes De Oliveira 15/08/89 Habilitado (a)
Geralda Irani Da Fonseca Reis 052.XXX.XXX-58 22/11/77 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1  do Edital
Gilberto Alves Pereira Junior 124.XXX.XXX-09 05/12/96 Habilitado (a)
Gislene Lopes Fernandes 19/04/83 Habilitado (a)
Grazielle Da Silva Rodrigues 15/05/94 Habilitado (a)
Guilherme Aurélio Da Silva 25/04/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 e 3.5.8 do Edital
Helvecio Marques Dos Santos 049.XXX.XXX-83 7/5/1981 Habilitado (a)
Ione Da Silva Bonifácio 080.XXX.XXX-35 09/04/84 Habilitado (a)
Ivanilde Eduardo Luiz 29/06/69 Habilitado (a)
Janine Aparecida Da Silva 069.XXX.XXX-00 01/03/84 Habilitado (a)
Jaqueline De Fátima Dos Santos Marques 781.XXX.XXX-87 07/05/68 Habilitado (a)
Jardel Eustaquio Da Silva 080.XXX.XXX-50 23/01/86 Habilitado (a)
Jean Calebe De Souza Martins 27/05/03 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.3 do Edital

105.XXX.XXX-98

058.XXX.XXX-00

031.XXX.XXX-60

125.XXX.XXX-73
125.XXX.XXX-73

103.XXX.XXX-63

119.XXX.XXX-46

016.XXX.XXX-90

061.XXX.XXX-80
118.XXX.XXX-50
110.XXX.XXX-25

757.XXX.XXX-63

166.XXX.XXX-35
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Jefferson Marques Santos 067.XXX.XXX-88 23/01/90 Habilitado (a)
Jennifer Esteves Barbosa 125.XXX.XXX-23 4/1/1994 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 (emitida em 28/04/23); e 3.5.10 PC do Edital
Jerriane Campos Macedo 16/11/94 Habilitado (a)
Joanilson Da Costa Lima Silva 29/06/81 Habilitado (a)
João Marcos Barboza Borges 412.XXX.XXX-27 29/06/96 Habilitado (a)
Josiane Gonçalves Almeida 118.XXX.XXX-50 15/06/92 Habilitado (a)
Juliana Marques Da Silva 054.XXX.XXX-61 15/11/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item – 3.5.7 do Edital
Juliana Pereira Ramos 09/07/84 Habilitado (a)
Juliane Maria De Oliveira 089.XXX.XXX-57 25/09/87 Habilitado (a)
Jussara Neves Barbosa 097.XXX.XXX-04 14/05/88 Habilitado (a)
Kailany Emanuelle Silva De Oliveira 178.XXX.XXX-90 23/02/03 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1 e 3.5.8 do Edital
Lais Mingote Barbosa 15/05/89 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.10 do Edital
Lara Eduarda Silva Pereira 09/05/04 Habilitado (a)
Larissa Pereira Gomes 700.XXX.XXX-52 22/04/97 Habilitado (a)
Leila Pereira De Souza 11/08/76 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Liliane Aparecida Barbosa França 11/05/82 Habilitado (a)
Livânia Cássia De Souza 04/12/80 Habilitado (a)
Luciene Do Carmo Gonçalves Mesquita 11/01/80 Habilitado (a)
Lucinda Pereira Dias 23/03/77 Inabilitado (a) Não cumpriu os itens 3.5.1 e 3.5.3 do Edital.
Luis Fernando Ribeiro Andrade 701.XXX.XXX-40 28/01/02 Habilitado (a)
Mádilla Morgana Santos Barbosa 18/08/01 Habilitado (a)
Maicon Wesley Da Silva 23/10/01 Habilitado (a)
Marcos Vinicius Moreira Da Silva 25/02/00 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Marcus Vinicius Fonseca De Oliveira 22/06/85 Habilitado (a)
Maria Cristina De Souza 017.XXX.XXX-38 12/02/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.8 do Edital
Maria De Lourdes Rocha De Andrade 029.XXX.XXX-05 14/05/77 Habilitado (a)
Maria Eduarda Cardoso Fonseca 133.XXX.XXX-21 05/08/00 Habilitado (a)
Maria Helena Da Silva 944.XXX.XXX-04 20/07/70 Habilitado (a)
Maria Iris Mendes De Oliveira Souza 22/04/69 Habilitado (a)
Maria Janaina Alves Costa 15/06/72 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.11 do Edital
Maria Olivia Matias Da Costa 897.XXX.XXX-34 25/11/72 Habilitado (a)
Marleide Alves Silva 862.XXX.XXX-00 28/04/71 Habilitado (a)
Milena Da Silva Monteiro 012.XXX.XXX-40 22/09/77 Habilitado (a)
Morgana Borges Correa 013.XXX.XXX-01 29/10/80 Habilitado (a)
Natália Rodrigues Froes 019.XXX.XXX-86 24/12/98 Inabilitado (a) Não cumpriu o item 3.5.3 do Edital.
Nayara Alissane Barbosa 24/11/97 Habilitado (a)
Nayara Bianca Dos Santos 09/07/94 Habilitado (a)
Nelma Barbosa Cardinelo 23/05/80 Habilitado (a)
Patricía Pereira Dias 18/10/83 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Priscila Pereira Da Silva 077.XXX.XXX-44 2/2/1986 Habilitado (a)
Rafaela Maria Batista 132.XXX.XXX-17 29/10/96 Habilitado (a)

131.XXX.XXX-44
713.XXX.XXX-04

072.XXX.XXX-40

102.XXX.XXX-14
705.XXX.XXX-29

029.XXX.XXX-37
013.XXX.XXX-13
015.XXX.XXX-98
044.XXX.XXX-32
012.XXX.XXX-99

019.XXX.XXX-58
153.XXX.XXX-88
021.XXX.XXX-19
068.XXX.XXX-78

027.XXX.XXX-10
012.XXX.XXX-37

134.XXX.XXX-50
112.XXX.XXX-93
043.XXX.XXX-55
083.XXX.XXX-70
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Raquel Alves De Oliveira Fonseca 143.XXX.XXX-69 26/03/98 Habilitado (a)
Renata Ferreira Gomes 091.XXX.XXX-56 13/01/89 Habilitado (a)
Rosa Moreira Mendes 653.XXX.XXX-04 25/05/66 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.4.1. do Edital
Rosemeire Martins 22/04/65 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 do Edital
Rosimar Marques Lima 22/06/72 Habilitado (a)
Rosimeire Rodrigues Da Cruz 016.XXX.XXX-43 25/01/84 Habilitado (a)
Rosimeire Rodrigues Pereira 055.XXX.XXX-07 26/02/81 Habilitado (a)
Saionara Rodrigues De Jesus 020.XXX.XXX-77 10/04/96 Habilitado (a)
Sarah Mendes De Oliveira Gomes 079.XXX.XXX-57 28/07/87 Habilitado (a)
Sebastiao Ribeiro Da Costa Junior 066.XXX.XXX-38 5/5/1982 Habilitado (a)
Silmara Alves De Souza 086.XXX.XXX-79 16/10/86 Habilitado (a)
Silvana Silverio De Almeida 001.XXX.XXX-66 08/06/76 Habilitado (a)
Silvia Marques Da Silva 087.XXX.XXX-56 19/08/87 Habilitado (a)
Simone De Oliveira 078.XXX.XXX-27 06/02/82 Habilitado (a)
Suell Rodrigues De Souza 06/04/91 Habilitado (a)
Tania De Jesus Barcelos 024.XXX.XXX-16 01/08/75 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1  do Edital
Tatiane Magela Martins Pereira 084.XXX.XXX-27 26/02/88 Habilitado (a)
Thais Dos Santos Tomaz 107.XXX.XXX-90 24/07/91 Habilitado (a)
Thaís Pereira Evangelista Prates 30/04/91 Habilitado (a)
Valdete De Oliveira 054.XXX.XXX-21 15/07/80 Habilitado (a)
Valquires Aparecida Alípio 11/06/76 Habilitado (a)
Vitoria Juliana Martins 09/11/99 Habilitado (a)
Viviane Alves Costa 080.XXX.XXX-28 09/06/85 Habilitado (a)
Viviane De Oliveira Pires 086.XXX.XXX-11 11/11/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Wellington Fonseca 781.XXX.XXX-34 30/03/70 Habilitado (a)
Willian Durães Veloso Rocha Caldeira 14/05/86 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.5 do Edital

TÉCNICO EM FARMÁCIA – PRONTO ATENDIMENTO

Nome CPF D. Nascimento Habilitação Observação
Alexandra Campos Macedo 086.XXX.XXX-10 21/10/92 Habilitado (a)
Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/07/94 Habilitado (a)
Kelly De Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/91 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 
Mariana Ferreira Neto Dutra 059.XXX.XXX-06 03/09/84 Habilitado (a)
Nathália Isabela Pereira Da Silva 123.XXX.XXX-96 23/12/94 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.1 
Nayara Rayza De Lima Mendes 21/12/93 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.8 do edital
Rafaela Emilia De Paula Pinto 02/01/95 Inabilitado (a) Não cumpriu com o item 3.5.3 do Edital
Sheila Alves Pereira 000.XXX.XXX-29 02/06/73 Habilitado (a)
Simone De Fatima Ferreira 049.XXX.XXX-46 23/12/78 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1;  3.5.2;, 3.5.11
Thais Lopes Pereira 111.XXX.XXX-23 15/10/93 Habilitado (a)
Vitória Martins De Paula 31/10/01 Inabilitado (a) Não cumpriu com os itens 3.5.1; 3.5.5 e 3.5.6 do Edital

489.XXX.XXX-91
967.XXX.XXX-49

112.XXX.XXX-11

113.XXX.XXX-94

011.XXX.XXX-77
101.XXX.XXX-24

074.XXX.XXX-00

126.XXX.XXX-50
117.XXX.XXX-96

700.XXX.XXX-47
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ANEXO II
Classificação Definitiva

Processo Seletivo Simplificado 08/2023

ENFERMEIRO – PRONTO ATENDIMENTO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Viviane Fernandes Dos Santos 086.XXX.XXX-66 09/11/86 Habilitado (a) 5 4 0 0 5 14
2 Daniel Rocha Nery 127.XXX.XXX-01 01/12/97 Habilitado (a) 5 6 0 0 2 13
3 Vanda Lucia Da Silva 653.XXX.XXX-87 05/07/64 Habilitado (a) 5 2 0 0 5 12
4 Marina Clemente Barreto De Oliveira 080.XXX.XXX-05 16/10/87 Habilitado (a) 5 2 0 0 5 12
5 Wagma Marcele Apolinário Matoso 082.XXX.XXX-92 31/05/88 Habilitado (a) 5 2 0 0 5 12
6 Álvaro Jader De Souza Silva 097.XXX.XXX-78 08/03/89 Habilitado (a) 5 2 0 0 5 12
7 Andréia Aparecida Gonçalves Soares 006.XXX.XXX-08 10/05/79 Habilitado (a) 5 6 0 0 0 11
8 Elizabeth Coelho De Medeiros Fonsceca 642.XXX.XXX-83 07/10/79 Habilitado (a) 3 2 0 0 5 10
9 Silvania Soares Ribeiro 028.XXX.XXX-33 14/11/77 Habilitado (a) 1 4 0 0 4 9

10 Gabriela Tolentino Pitangui 053.XXX.XXX-47 15/07/81 Habilitado (a) 0 4 0 0 5 9
11 Jordana Dias De Carvalho 060.XXX.XXX-01 14/02/83 Habilitado (a) 2 2 0 0 5 9
12 Luciano Da Costa Chaves Junior 066.XXX.XXX-07 17/05/83 Habilitado (a) 4 0 0 0 5 9
13 Janaina Geralda Alves Da Silva 084.XXX.XXX-10 14/09/86 Habilitado (a) 0 4 0 0 5 9
14 Mariana Alves De Campos 085.XXX.XXX-95 23/02/88 Habilitado (a) 0 4 0 0 5 9
15 Miriam Marina Gonçalves Freitas 085.XXX.XXX-02 24/01/89 Habilitado (a) 0 4 0 0 5 9
16 Diego Alves Da Cruz 090.XXX.XXX-03 12/08/89 Habilitado (a) 2 2 0 0 5 9
17 Júlia Grillo Lima 141.XXX.XXX-55 05/09/98 Habilitado (a) 5 4 0 0 0 9
18 Rosangela Pereira Da Rocha 967.XXX.XXX-15 01/09/69 Habilitado (a) 1 2 0 0 5 8
19 Renata Geralda Lourenço Rocha 087.XXX.XXX-07 11/01/87 Habilitado (a) 0 4 0 0 4 8
20 Thamara Aquino Correa Barbosa 105.XXX.XXX-40 03/06/91 Habilitado (a) 4 0 0 0 4 8
21 Isabela Mariz Soares Da Silva 111.XXX.XXX-01 07/11/96 Habilitado (a) 4 2 0 0 2 8
22 Adelma Pereira De Freitas 877.XXX.XXX-53 22/06/73 Habilitado (a) 5 2 0 0 0 7
23 Carla Moreira Teixeira Castro 012.XXX.XXX-57 11/07/80 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
24 Erica Maria Cristina Soares 074.XXX.XXX-48 12/08/84 Habilitado (a) 2 4 0 0 1 7
25 Maiamy Soares Sena 076.XXX.XXX-61 08/07/85 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
26 Ana Carolina Sampaio Nascimento 073.XXX.XXX-02 11/06/86 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
27 Herinete Da Silva Messias 082.XXX.XXX-62 15/07/86 Habilitado (a) 2 0 0 0 5 7
28 Débora Grasielly Fernandes Vignatti 078.XXX.XXX-88 03/04/88 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
29 Josianny Mendes Da Rocha 080.XXX.XXX-94 17/06/88 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
30 Sônia Maria Mendes Da Silva 089.XXX.XXX-82 09/12/88 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
31 Aline Ferreira Vieira 110.XXX.XXX-84 11/02/90 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
32 Danielle Fernanda Morais Ribeiro 108.XXX.XXX-28 01/02/92 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
33 Adriano De Lima Fernandes Filho 127.XXX.XXX-77 24/05/98 Habilitado (a) 3 4 0 0 0 7
34 Marcela Santos Ricardo 077.XXX.XXX-02 24/02/87 Habilitado (a) 0 2 0 0 4 6



Classificação

Página 2

35 Ana Carolina Viana Moreira Estrela 111.XXX.XXX-05 30/06/92 Habilitado (a) 0 4 0 0 2 6
36 Juana Dark Silva Carvalho 133.XXX.XXX-06 19/01/97 Habilitado (a) 0 4 0 0 2 6
37 Rafaela Ferreira De Almeida Vieira 125.XXX.XXX-37 26/02/98 Habilitado (a) 3 2 0 0 1 6
38 Fabiana Castro Diniz 013.XXX.XXX-44 20/10/81 Habilitado (a) 1 2 0 0 2 5
39 Eliene Aparecida Mendes Cardoso 056.XXX.XXX-50 08/03/83 Habilitado (a) 3 2 0 0 0 5
40 Polyana Martins Da Silva 065.XXX.XXX-46 26/03/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
41 Marilda Conceição Mendes Ferreira 815.XXX.XXX-00 08/12/87 Habilitado (a) 0 2 0 0 3 5
42 Samira Cerqueira Marques 096.XXX.XXX-86 11/11/88 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
43 Thais Fernandes 091.XXX.XXX-40 28/01/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
44 Roberta Damiane De Almeida Oliveira 115.XXX.XXX-85 13/02/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
45 Priscila Martins Guimarães 111.XXX.XXX-10 04/01/92 Habilitado (a) 0 2 0 0 3 5
46 Karlla Alline Teixeira Barbosa 114.XXX.XXX-00 17/07/94 Habilitado (a) 5 0 0 0 0 5
47 Paula Olegário Rocha 132.XXX.XXX-82 17/04/98 Habilitado (a) 3 2 0 0 0 5
48 Michelle Kerin Lopes 053.XXX.XXX-33 30/01/82 Habilitado (a) 2 2 0 0 0 4
49 Eufrasia Vieira De Souza Carvalho 091.XXX.XXX-01 01/08/86 Habilitado (a) 1 2 0 0 1 4
50 Sheila Dos Santos Lopes Faustino 129.XXX.XXX-22 09/09/95 Habilitado (a) 0 4 0 0 0 4
51 Rodrigo Reis De Souza Magalhaes 052.XXX.XXX-07 06/06/80 Habilitado (a) 1 0 0 0 2 3
52 Flaviane Aparecida Marques De Almeida 013.XXX.XXX-40 08/12/81 Habilitado (a) 3 0 0 0 0 3
53 Alcione Alves Santos 070.XXX.XXX-00 18/03/84 Habilitado (a) 1 2 0 0 0 3
54 Rose Aparecida Bueno Marques 082.XXX.XXX-47 12/10/86 Habilitado (a) 0 0 0 0 3 3
55 Bárbara Nogueira Silva 104.XXX.XXX-75 20/12/90 Habilitado (a) 1 0 0 0 2 3
56 Hiago Mateus Soares Trindade 124.XXX.XXX-25 01/02/95 Habilitado (a) 2 0 0 0 1 3
57 Regiane Barbosa Carvalho De Castro 119.XXX.XXX-52 12/05/95 Habilitado (a) 3 0 0 0 0 3
58 Amanda Alves Da Fonseca 112.XXX.XXX-04 08/02/97 Habilitado (a) 0 2 0 0 1 3
59 Lauane Micaely Da Silva Batista 023.XXX.XXX-44 12/07/99 Habilitado (a) 3 0 0 0 0 3
60 Marlene Aparecida Valeriano Mendes 055.XXX.XXX-27 01/06/76 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
61 Tânia Gabriela De Araújo Aguiar 059.XXX.XXX-50 04/05/82 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
62 Beatriz Aparecida Rodrigues Soares 087.XXX.XXX94 21/08/83 Habilitado (a) 0 0 0 0 2 2
63 Sabrina De Ligório Silva 076.XXX.XXX-00 11/07/87 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
64 Bruna Flaviana Lopes Texeira 085.XXX.XXX-94 27/01/88 Habilitado (a) 0 0 0 0 2 2
65 Roseli Siqueira De Brito 092.XXX.XXX-30 08/01/89 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
66 Camila Alves Dos Reis 086.XXX.XXX-06 20/11/90 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
67 Marilene De Souza Silva 128.XXX.XXX-45 01/11/94 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
68 Natália Faria Da Silva Marques 124.XXX.XXX-25 20/07/96 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
69 Taina De Jesus Campos 131.XXX.XXX-59 07/10/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 2 2
70 Dara Larissa Alves De Freitas 133.XXX.XXX-88 07/02/98 Habilitado (a) 0 2 0 0 0 2
71 Maria Luiza Silva Oliveira 127.XXX.XXX-80 11/06/99 Habilitado (a) 2 0 0 0 0 2
72 Eva Cristina Lopes 728.XXX.XXX-10 09/05/72 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
73 Soraia Matoso De Almeida Lopes 011.XXX.XXX-40 09/03/77 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
74 Kelly Cristina Da Silva Sousa 091.XXX.XXX-26 04/01/91 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
75 Marcos Aurelio Miranda Soares 110.XXX.XXX-06 20/11/95 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
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76 Luiz Felipe Andrade De Paula 020.XXX.XXX-07 27/03/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 1 1
77 Melina Pereira Da Silva 022.XXX.XXX-26 27/09/99 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
78 Maria Aline Alves Da Silva 060.XXX.XXX-02 13/12/82 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
79 Helen Caroline De Oliveira Santos 105.XXX.XXX-55 08/03/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
80 Enulho Rodrigues Da Rocha 102.XXX.XXX-32 01/06/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
81 Fernanda De Moura Souza 086.XXX.XXX-10 10/02/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
82 Janaína De Freitas Amaral 087.XXX.XXX-42 11/01/92 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
83 Jéssica Rodrigues Gonçalves 119.XXX.XXX-64 01/10/92 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
84 Daysimara De Souza Pereira 119.XXX.XXX-42 29/11/93 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
85 Taissa Souza Batista 015.XXX.XXX-35 05/04/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
86 Ana Luisa Guimarães De Souza 100.XXX.XXX-07 20/07/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
87 Francielle Da Silva Barbosa 020.XXX.XXX-46 26/11/96 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
88 Alysson Bruno Correa Da Silva 021.XXX.XXX-14 25/07/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
89 Heloíse Maria Neves Silva 022.XXX.XXX-71 22/09/97 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
90 Roberta Gonçalves Rocha 139.XXX.XXX-16 01/08/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
91 Gabriela Silva Moreira 145.XXX.XXX-77 17/04/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
92 Vitoria Stefany Dos Santos 140.XXX.XXX-59 07/05/99 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Ana Luiza Fonseca Britto 08/07/99 Inabilitado (a) - - - - - -
- Camila Souza Costa 12/09/96 Inabilitado (a) - - - - - -
- Carlos Antônio Alves Campos 02/02/76 Inabilitado (a) - - - - - -
- Carolina Jenifer Oliveira 020.XXX.XXX-09 09/12/98 Inabilitado (a) - - - - - -
- Edmir Assuncao Santana Filho 16/05/90 Inabilitado (a) - - - - - -
- Fabiana Gil Queiroz 29/12/80 Inabilitado (a) - - - - - -
- Fábio Rodrigues Barbosa 24/09/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Isabela Pedra Rodrigues 04/02/99 Inabilitado (a) - - - - - -
- Junia Cristina De Oliveira 04/12/87 Inabilitado (a) - - - - - -
- Lorena Cristina Leao Da Mota 106.XXX.XXX-51 05/12/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Lucilene Almeida Das Chagas 078.XXX.XXX-19 09/12/86 Inabilitado (a) - - - - - -
- Marcela Oliveira Santana 115.XXX.XXX-88 17/12/94 Inabilitado (a) - - - - - -
- Marcia Santos De Paula Coelho De Freitas 28/09/79 Inabilitado (a) - - - - - -
- Mônica Chaves Da Cruz 01/04/86 Inabilitado (a) - - - - - -
- Roberta Guimarães Arruda 06/07/89 Inabilitado (a) - - - - - -
- Sophya Kyara Silva Moreira 02/03/99 Inabilitado (a) - - - - - -
- Stefane Patricia Alves Rodrigues Santos 04/08/92 Inabilitado (a) - - - - - -

FARMACÊUTICO – PRONTO ATENDIMENTO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Pós-Graduação Mestrado Doutorado Experiência Total

1 Fernanda Santos Pergo 004.XXX.XXX-44 11/02/74 Habilitado (a) 1 4 0 0 5 10
2 Mateus Leonardo Santos 638.XXX.XXX-62 29/06/83 Habilitado (a) 2 6 0 0 0 8
3 Cyntia Duarte Rezende Pelli 009.XXX.XXX-21 10/03/75 Habilitado (a) 0 2 0 0 5 7
4 Wesley Fernandes Campos 122.XXX.XXX-39 09/08/95 Habilitado (a) 5 2 0 0 0 7

022.XXX.XXX-82
066.XXX.XXX-66
877.XXX.XXX-91

115.XXX.XXX-71
039.XXX.XXX-85
121.XXX.XXX-66
020.XXX.XXX-39
085.XXX.XXX-38

052.XXX.XXX-46
072.XXX.XXX-10
134.XXX.XXX-28
125.XXX.XXX-06
109.XXX.XXX-45
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5 Bárbara Pereira Mendes 089.XXX.XXX-10 15/03/88 Habilitado (a) 1 0 0 0 5 6
6 Renata Valadares Costa 037.XXX.XXX-50 22/03/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
7 Ana Paula Pereira Oliveira 006.XXX.XXX-76 13/04/82 Habilitado (a) 2 0 0 0 3 5
8 Natália De Almeida Arrieiro 065.XXX.XXX-93 18/07/84 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
9 Marcelle Barbosa Martins 016.XXX.XXX-65 20/06/88 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5

10 Camila Cristina De Assis Carvalho 084.XXX.XXX-02 03/01/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
11 Indira Mara Guedes Ferreira 083.XXX.XXX-30 14/02/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 5 5
12 Luíza Pais Aguiar 014.XXX.XXX-82 28/10/93 Habilitado (a) 1 2 0 0 0 3
13 Melina Alves Rodrigues Almeida 115.XXX.XXX-32 26/04/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 2 2
14 Jacksson Alves Pereira 124.XXX.XXX-59 18/08/95 Habilitado (a) 1 0 0 0 0 1
15 Sabrina Damasceno Lustosa 129.XXX.XXX-98 14/01/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
16 Camila Barbosa Vertelo 115.XXX.XXX-99 20/09/95 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
17 Anne Caroline Araujo Silva 128.XXX.XXX-69 06/10/96 Habilitado (a) 0 0 0 0 0 0
- Jussara Mendes Soares 009.XXX.XXX-66 04/05/78 Inabilitado (a) - - - - - -
- Luana Maraiza Alonso De Almeida 18/05/93 Inabilitado (a) - - - - - -
- Ludmilla Braga Queiroz 124.XXX.XXX-26 03/09/94 Inabilitado (a) - - - - - -
- Mirele Antunes De Almeida 16/06/92 Inabilitado (a) - - - - - -

TÉCNICO EM ENFERMAGEM – PRONTO ATENDIMENTO
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Graduação Pós-Graduação Experiência Total

1 Joanilson Da Costa Lima Silva 29/06/81 Habilitado (a) 1 2 0 10 13
2 Eunice Alves Veloso 613.XXX.XXX-72 02/03/66 Habilitado (a) 2 0 0 10 12
3 Maria De Lourdes Rocha De Andrade 029.XXX.XXX-05 14/05/77 Habilitado (a) 2 0 0 10 12
4 Charlene Moura Marques 036.XXX.XXX-35 16/08/81 Habilitado (a) 0 2 0 10 12
5 Renata Ferreira Gomes 091.XXX.XXX-56 13/01/89 Habilitado (a) 3 0 0 9 12
6 Andrea Barboza Soares 031.XXX.XXX-57 21/03/75 Habilitado (a) 1 0 0 10 11
7 Helvecio Marques Dos Santos 049.XXX.XXX-83 07/05/81 Habilitado (a) 1 0 0 10 11
8 Daniela Dias Gomes 045.XXX.XXX-70 30/12/80 Habilitado (a) 0 0 0 10 10
9 Liliane Aparecida Barbosa França 11/05/82 Habilitado (a) 0 0 0 10 10

10 Viviane Alves Costa 080.XXX.XXX-28 09/06/85 Habilitado (a) 0 0 0 10 10
11 Fábio Henrique Gonçalves Ribeiro 01/06/89 Habilitado (a) 3 0 0 7 10
12 Jefferson Marques Santos 067.XXX.XXX-88 23/01/90 Habilitado (a) 0 0 0 10 10
13 Dayane Priscila Marques 111.XXX.XXX-42 13/05/92 Habilitado (a) 0 0 0 10 10
14 Sebastiao Ribeiro Da Costa Junior 066.XXX.XXX-38 05/05/82 Habilitado (a) 0 0 0 9 9
15 Silmara Alves De Souza 086.XXX.XXX-79 16/10/86 Habilitado (a) 0 0 0 9 9
16 Ana Paula Rodrigues Cordeiro 028.XXX.XXX-75 09/08/88 Habilitado (a) 1 0 0 8 9
17 Charles Willian Gonçalves Pereira 103.XXX.XXX-10 27/09/89 Habilitado (a) 0 0 0 9 9
18 Enalia Rodrigues Da Rocha 119.XXX.XXX-55 26/07/93 Habilitado (a) 2 0 0 6 8
19 Ivanilde Eduardo Luiz 29/06/69 Habilitado (a) 3 0 0 5 8
20 Fabiola Ferreira De Souza 123.XXX.XXX-90 24/07/95 Habilitado (a) 0 0 0 8 8
21 Nayara Alissane Barbosa 24/11/97 Habilitado (a) 3 0 0 5 8

068.XXX.XXX-66

105.XXX.XXX-88

713.XXX.XXX-04

013.XXX.XXX-13

103.XXX.XXX-63

757.XXX.XXX-63

134.XXX.XXX-50
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22 Valquires Aparecida Alípio 11/06/76 Habilitado (a) 0 0 0 7 7
23 Daniela Correa Soares 052.XXX.XXX-58 01/06/81 Habilitado (a) 1 0 0 6 7
24 Flavio Martins Da Silva 065.XXX.XXX-11 29/08/83 Habilitado (a) 0 0 0 7 7
25 Janine Aparecida Da Silva 069.XXX.XXX-00 01/03/84 Habilitado (a) 0 0 0 7 7
26 Ione Da Silva Bonifácio 080.XXX.XXX-35 09/04/84 Habilitado (a) 0 2 3 2 7
27 Jardel Eustaquio Da Silva 080.XXX.XXX-50 23/01/86 Habilitado (a) 0 0 0 7 7
28 Arilane Pereira Mendes 069.XXX.XXX-44 01/04/86 Habilitado (a) 2 0 0 5 7
29 Angélica Cristina Costa Fernandes 108.XXX.XXX-14 27/12/91 Habilitado (a) 0 0 0 7 7
30 Denzel Igor Rodrigues Moreira 136.XXX.XXX.25 19/07/97 Habilitado (a) 2 0 0 5 7
31 Milena Da Silva Monteiro 012.XXX.XXX-40 22/09/77 Habilitado (a) 1 0 0 5 6
32 Ana Paula Cordeiro De Lima 011.XXX.XXX-80 25/03/78 Habilitado (a) 0 0 0 6 6
33 Saionara Rodrigues De Jesus 020.XXX.XXX-77 10/04/86 Habilitado (a) 0 0 0 6 6
34 Carla Pereira De Sousa 27/08/91 Habilitado (a) 0 0 0 6 6
35 Gilberto Alves Pereira Junior 124.XXX.XXX-09 05/12/96 Habilitado (a) 0 0 0 6 6
36 Luciene Do Carmo Gonçalves Mesquita 11/01/80 Habilitado (a) 0 0 0 5 5
37 Livânia Cássia De Souza 04/12/80 Habilitado (a) 0 0 0 5 5
38 João Marcos Barboza Borges 412.XXX.XXX-27 29/06/96 Habilitado (a) 0 0 0 5 5
39 Larissa Pereira Gomes 700.XXX.XXX-52 22/04/97 Habilitado (a) 0 0 0 5 5
40 Silvana Silverio De Almeida 001.XXX.XXX-66 08/06/76 Habilitado (a) 0 0 0 4 4
41 Rosimeire Rodrigues Pereira 055.XXX.XXX-07 26/02/81 Habilitado (a) 0 0 0 4 4
42 Priscila Pereira Da Silva 077.XXX.XXX-44 02/02/86 Habilitado (a) 0 0 0 4 4
43 Camila Aparecida Soares Rodrigues 102.XXX.XXX-48 29/08/89 Habilitado (a) 0 0 0 4 4
44 Marleide Alves Silva 862.XXX.XXX-00 28/04/71 Habilitado (a) 3 0 0 0 3
45 Rosimar Marques Lima 22/06/72 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
46 Christiane Dos Santos Batista 071.XXX.XXX-22 27/10/84 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
47 Sarah Mendes De Oliveira Gomes 079.XXX.XXX-57 28/07/87 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
48 Silvia Marques Da Silva 087.XXX.XXX-56 19/08/87 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
49 Gabrielle Guimarães Mendes De Oliveira 15/08/89 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
50 Thais Dos Santos Tomaz 107.XXX.XXX-90 24/07/91 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
51 Ana Sylvia Medeiros Teixeira 144.XXX.XXX-54 21/06/98 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
52 Fábio Felipe Cunha Dos Santos 136.XXX.XXX-30 09/09/98 Habilitado (a) 0 0 0 3 3
53 Jaqueline De Fátima Dos Santos Marques 781.XXX.XXX-87 07/05/68 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
54 Maria Helena Da Silva 944.XXX.XXX-04 20/07/70 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
55 Famila Kristie Lima Medeiros 063.XXX.XXX-78 27/06/83 Habilitado (a) 0 0 0 2 2
56 Fernanda Oliveira Martins 070.XXX.XXX-00 10/10/84 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
57 Juliane Maria De Oliveira 089.XXX.XXX-57 25/09/87 Habilitado (a) 0 0 0 2 2
58 Josiane Gonçalves Almeida 118.XXX.XXX-50 15/06/92 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
59 Grazielle Da Silva Rodrigues 15/05/94 Habilitado (a) 1 0 0 1 2
60 Bruna Geralda Soares Modesto 023.XXX.XXX-17 01/01/99 Habilitado (a) 0 0 0 2 2
61 Vitoria Juliana Martins 09/11/99 Habilitado (a) 2 0 0 0 2
62 Luis Fernando Ribeiro Andrade 701.XXX.XXX-40 28/01/02 Habilitado (a) 1 0 0 1 2

011.XXX.XXX-77

111.XXX.XXX-03

044.XXX.XXX-32
015.XXX.XXX-98

967.XXX.XXX-49

016.XXX.XXX-90

118.XXX.XXX-50

101.XXX.XXX-24
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63 Wellington Fonseca 781.XXX.XXX-34 30/03/70 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
64 Maria Olivia Matias Da Costa 897.XXX.XXX-34 25/11/72 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
65 Nelma Barbosa Cardinelo 23/05/80 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
66 Morgana Borges Correa 013.XXX.XXX-01 29/10/80 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
67 Daniele Fátima De Souza 11/08/82 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
68 Gislene Lopes Fernandes 19/04/83 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
69 Marcus Vinicius Fonseca De Oliveira 22/06/85 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
70 Rafaela Maria Batista 132.XXX.XXX-17 29/10/96 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
71 Eva Sabrine Da Cunha 137.XXX.XXX-75 21/03/00 Habilitado (a) 0 0 0 1 1
72 Maicon Wesley Da Silva 23/10/01 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
73 Maria Iris Mendes De Oliveira Souza 22/04/69 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
74 Elis Regina Carneiro Da Silva 07/09/71 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
75 Valdete De Oliveira 054.XXX.XXX-21 15/07/80 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
76 Simone De Oliveira 078.XXX.XXX-27 06/02/82 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
77 Rosimeire Rodrigues Da Cruz 016.XXX.XXX-43 25/01/84 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
78 Juliana Pereira Ramos 09/07/84 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
79 Aline Rodrigues Dos Santos 091.XXX.XXX-83 05/05/87 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
80 Tatiane Magela Martins Pereira 084.XXX.XXX-27 26/02/88 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
81 Jussara Neves Barbosa 097.XXX.XXX-04 14/05/88 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
82 Camila De Jesus Sousa 113.XXX.XXX-60 17/10/89 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
83 Adriana Vicente Diniz 25/07/90 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
84 Deborah Fonseca Lemos 416.XXX.XXX-40 05/04/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
85 Suell Rodrigues De Souza 06/04/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
86 Thaís Pereira Evangelista Prates 30/04/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
87 Daiane Aparecida Cardoso Ribeiro 31/08/91 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
88 Fabíola Gonçalves Rodrigues De Souza 05/11/93 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
89 Nayara Bianca Dos Santos 09/07/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
90 Jerriane Campos Macedo 16/11/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
91 Raquel Alves De Oliveira Fonseca 143.XXX.XXX-69 26/03/98 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
92 Maria Eduarda Cardoso Fonseca 133.XXX.XXX-21 05/08/00 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
93 Mádilla Morgana Santos Barbosa 18/08/01 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
94 Lara Eduarda Silva Pereira 09/05/04 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
95 Evany Lara De Arrudas Eleoterio 21/12/04 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Acsa Novais Da Silva 075.XXX.XXX-42 12/09/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Aline Barbosa Mendes 013.XXX.XXX-16 17/11/79 Inabilitado (a) - - - - -
- Aniele Tinoco Santana Coimbra 25/09/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Carlos Magno Jesuino Gonçalves 967.XXX.XXX-53 30/05/75 Inabilitado (a) - - - - -
- Celina Tello Murajari 28/08/96 Inabilitado (a) - - - - -
- Cleonice Maria De Miranda 689.XXX.XXX-91 27/05/67 Inabilitado (a) - - - - -
- Danuza Barboza 044.XXX.XXX-80 07/12/77 Inabilitado (a) - - - - -
- Dara Cunha De Oliveira 134.XXX.XXX-56 10/12/95 Inabilitado (a) - - - - -

043.XXX.XXX-55

058.XXX.XXX-00
061.XXX.XXX-80
068.XXX.XXX-78

153.XXX.XXX-88
027.XXX.XXX-10
031.XXX.XXX-60

072.XXX.XXX-40

094.XXX.XXX-61

112.XXX.XXX-11
113.XXX.XXX-94
105.XXX.XXX-98
119.XXX.XXX-46
112.XXX.XXX-93
131.XXX.XXX-44

019.XXX.XXX-58
705.XXX.XXX-29
125.XXX.XXX-73

115.XXX.XXX-19

038.XXX.XXX-98
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- Débora Conceição Araújo 119.XXX.XXX-03 13/08/92 Inabilitado (a) - - - - -
- Debora Da Silva Santos 056.XXX.XXX-77 05/10/81 Inabilitado (a) - - - - -
- Edina Miriam Da Silva Araъjo 074.XXX.XXX-81 27/02/83 Inabilitado (a) - - - - -
- Ernane Lucena Rodrigues 781.XXX.XXX-91 18/07/70 Inabilitado (a) - - - - -
- Evany Lara De Arrudas Eleotério 21/12/04 Inabilitado (a) - - - - -
- Geralda Irani Da Fonseca Reis 052.XXX.XXX-58 22/11/77 Inabilitado (a) - - - - -
- Guilherme Aurélio Da Silva 25/04/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Jean Calebe De Souza Martins 27/05/03 Inabilitado (a) - - - - -
- Jennifer Esteves Barbosa 125.XXX.XXX-23 04/01/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Juliana Marques Da Silva 054.XXX.XXX-61 15/11/83 Inabilitado (a) - - - - -
- Kailany Emanuelle Silva De Oliveira 178.XXX.XXX-90 23/02/03 Inabilitado (a) - - - - -
- Lais Mingote Barbosa 15/05/89 Inabilitado (a) - - - - -
- Leila Pereira De Souza 11/08/76 Inabilitado (a) - - - - -
- Lucinda Pereira Dias 23/03/77 Inabilitado (a) - - - - -
- Marcos Vinicius Moreira Da Silva 25/02/00 Inabilitado (a) - - - - -
- Maria Cristina De Souza 017.XXX.XXX-38 12/02/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Maria Janaina Alves Costa 15/06/72 Inabilitado (a) - - - - -
- Natália Rodrigues Froes 019.XXX.XXX-86 24/12/98 Inabilitado (a) - - - - -
- Patricía Pereira Dias 18/10/83 Inabilitado (a) - - - - -
- Rosa Moreira Mendes 653.XXX.XXX-04 25/05/66 Inabilitado (a) - - - - -
- Rosemeire Martins 22/04/65 Inabilitado (a) - - - - -
- Tania De Jesus Barcelos 024.XXX.XXX-16 01/08/75 Inabilitado (a) - - - - -
- Viviane De Oliveira Pires 086.XXX.XXX-11 11/11/86 Inabilitado (a) - - - - -
- Willian Durães Veloso Rocha Caldeira 14/05/86 Inabilitado (a) - - - - -

TÉCNICO EM FARMÁCIA – PRONTO ATENDIMENTO 
Colocação Nome CPF D. Nascimento Habilitação Cursos Graduação Pós-Graduação Experiência Total

1 Mariana Ferreira Neto Dutra 059.XXX.XXX-06 03/09/84 Habilitado (a) 0 0 0 1 1
2 Alexandra Campos Macedo 086.XXX.XXX-10 21/10/92 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
3 Thais Lopes Pereira 111.XXX.XXX-23 15/10/93 Habilitado (a) 1 0 0 0 1
4 Sheila Alves Pereira 093.XXX.XXX-27 02/06/73 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
5 Helen Matos de Oliveira Silva 119.XXX.XXX-27 20/07/94 Habilitado (a) 0 0 0 0 0
- Kelly De Oliveira Santiago Barbosa 081.XXX.XXX-69 15/09/91 Inabilitado (a) - - - - -
- Nathália Isabela Pereira Da Silva 123.XXX.XXX-96 23/12/94 Inabilitado (a) - - - - -
- Nayara Rayza De Lima Mendes 21/12/93 Inabilitado (a) - - - - -
- Rafaela Emilia De Paula Pinto 02/01/95 Inabilitado (a) - - - - -
- Simone De Fatima Ferreira 049.XXX.XXX-46 23/12/78 Inabilitado (a) - - - - -
- Vitória Martins De Paula 31/10/01 Inabilitado (a) - - - - -

125.XXX.XXX-73

110.XXX.XXX-25
166.XXX.XXX-35

102.XXX.XXX-14
029.XXX.XXX-37
012.XXX.XXX-99
021.XXX.XXX-19

012.XXX.XXX-37

083.XXX.XXX-70

489.XXX.XXX-91

074.XXX.XXX-00

126.XXX.XXX-50
117.XXX.XXX-96

700.XXX.XXX-47
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